

Sprostowania (Rectifications).

I. W artykule p. H. Truskolaskiej „Wykaz prostoskrzydłych (*Orthoptera Saltatoria*) z okolic Pińska“ (P. P. E. VIII) ma być na str. 64:

4. *Chrysochraon dispar* (Germ.). Rzadki. Stetyczów 13 VIII 28 — 1 ♂.

W Polsce tylko w pewnych miejscowościach spotyka się częściej. Znalezione go: na Podolu (Łomnicki 1878, 1879), w Krakowskim (Stobiecki 1886, Smreczyński 1901), w Radomskim (Pylnow 1913, Pongracz 1922), w Białowieży (Kozmiński 1925), w Wielkopolsce (Torka 1908, Sokołowski 1925, 1928, Szulczewski 1926), na Górnym Śląsku (Kelch 1852).

In dem Artikel von Fr. H. Truskolaska „Orthopteren-Verzeichnis der Umgebung von Piensk (Polen)“ (Bull. Ent. de la Pol. VIII) wurde pg. 64 unter Nr. 4 irrümlich *Chrysochraon brachypterus* (Oesk.) ♂ statt *Chr. dispar* (Germ.) ♂ angeführt.

Spis cytowanej literatury ma być uzupełniony (str. 72) jak nast. (Literaturverzeichnis wird ergänzt wie folgt):

45. Kozmiński Z. Ökolog. Untersuch. an Orthopt. des Urwalds v. Białowieża. Bull. de l'Acad. Pol. d. Sc. et Lettr. Cl. d. Sc. Math. et Nat. Sér. B. Cracovie. 1925.

46. Sokołowski J. Contribution à l'étude de la faune des Orthopt. de la Grande Pologne. Bull. de la Soc. d. Amis d. Sc. de Poznań. Sér. B. Nr. 1. 1925.

II. W artykule dra M. Świątkiewicza „Motyle rzadsze i nowe dla Polski z okolic Podola“ (P. P. E. VII) ma być: (In dem Artikel von dr. M. Świątkiewicz „Seltener und neue für Polen Lepidopteren in Podolien“ [Bull. Ent. d. l. Pol. VII] soll sein):

pg. 44 — *Agrotis forcipula* ab. *nigrescens* Höfn.

„ 45 — *Olethreutes inundana* Schiff.

„ „ — *Odezia tibiale* Esp. trans. ad ab. *aterrima* Bter.

„ „ — *Anisotaenia*

„ 46 — *Phibalapteryx*

„ „ — *Pankalia leuvenhoekella* L. v. *latreillella*.